

快报记者 孙兰兰在**市旅游园林局**为你报道

包含哪些景点?没定!全市只发一种卡?没定!每张定价150元?没定! 明年公园年卡还在“谈”着呢

随着中山陵、玄武湖两大重量级景点相继免费,再加上明年肯定还有一些景点将免费,2011年度的公园年卡还会发售吗?会降价吗?中山陵的年卡与全市公园年卡是否会“合二为一”?这些都是市民关注的问题。

昨天,记者从南京市旅游园林局了解到,就因为变数太多,直到现在方案还没有定下来,连包含多少个景点都还在谈,更别提年卡售价了。不过,可以确定的是,明年南京仍然会发售全市公园年卡,预计本月中旬向市民发售。

绿博园要免费:不加入

“我们明年不再加入公园年卡了。”昨天,绿博园的工作人员明确告诉记者,他们将退出年卡。原因就是明年绿博园很有可能将免费开放。“虽然还没最后定,但这事八九不离十吧。”这名工作人员说,他们已在着手准备免费开放的事,如果免费,目前园内的基础设施还有些跟不上,最近在抓紧时间完善。

有关人士透露,明年应该还有更多的公园会加入免费开放之列。“中山陵和玄武湖都免费了,其他公园能不跟着免费吗?”

不过,记者询问了莫愁湖公园、古林公园等,他们均表示目前还没有接到通知。

莫愁湖:应该会加入

“我们应该还在全市大年卡的名单上。”莫愁湖公园有关人士称,当然这不表明明年就不会免费开放,也许到时候会参照玄武湖的做法,免费后再想办法来补偿。由于免费开放的事情暂时还没说法,不出意外,公园自身的小年卡也将继续发售,目前已经设计好。由于从3月1日起,该公园门票价格从目前淡季15元、旺季20元将提高到27元,所以,公园小年卡也涨了20元,售价为50元/张。

栖霞山、海底世界:不加入

据了解,明年的公园年卡正在考虑增加一些乡村旅游景点和佛教文化景点。不过,目前不在年卡之列的佛教文化景点栖霞山公园,已经明确表示,明年依然不会加入大年卡。东郊的海底世界也不可能加入全市年卡。因为海底世界属于私营性质,而且价格比较高,自身发售的小年卡都高达200多元,加进来会造成全市年卡成本过高。

全市只发一张卡?没定!

昨天有媒体称,明年的公园年卡只发售一种大年卡,情侣卡、联合卡等都不会再出现,并称价格为每张150元。对此,南京旅游园林局相关负责人表示,这些都还没有

确定,“价格150元也是不准确的。”这位负责人表示,因为到目前为止,明年年卡里究竟有多少景点都还没谈妥,怎么确定年卡价格?“协调起来很麻烦,因为像总统府、明孝陵、中山植物园这些景点,都不属于旅游园林局管。”

据了解,一直以来,南京的公园年卡就分为两大系统,一种是全市公园年卡,包括红山动物园等;另一种是中山陵园风景区的,包括明孝陵、中山植物园等。去年虽然推出联合卡,其实也只是两张卡的简单合作,只优惠30元而已,并不算是真正意义上的“合二为一”。但现在中山陵和玄武湖都免费了,两张卡的含金量均有大幅降低,是否会趁此机会将年卡合并?有关人士表示,有此意向,但还需要双方细谈。

有关人士推测,如果明年的公园年卡不含明孝陵、中山植物园这些中山陵园风景区内的景点,那么,售价可能要降;但如果“合二为一”了,估计价格还要涨,毕竟含金量比以前高了。

补偿方案出台

快报记者 孙兰兰为你报道

玄武湖小年卡 今起兑换抵用券

近日,玄武湖公园对手持2010公园年卡的市民出台了补偿方案。市民可以根据不同的年卡类型,兑换不同价值的景区游览车和游船消费抵用券。其中,玄武湖景区和情侣园单独发行的年卡从今天起兑换。

补偿方案是实行消费抵用。兑换后年卡由玄武湖景区收回,抵用券不兑换现金。面值为150元的单卡兑换面额为10元的抵用券;面值为270元的联合卡和面值为270元的情侣卡兑换面额为15元的抵用券;面值为60元的玄武湖公园年卡兑换面额为15元的抵用券;面值为40元的玄武湖公园年卡兑换面额为10元的抵用券;面值为30元的情侣园公园年卡兑换面额为8元的抵用券。全市的公园年卡(包括单卡和情侣卡)、联合卡仍然有一个月的使用时间,因此兑换时间为2011年1月1日起至1月31日止。玄武湖景区和情侣园年卡的兑换时间为2010年12月1日起至12月31日止。兑换地点为玄武湖公园玄武门票务中心(原玄武门售票窗口)。需要提醒的是,抵用券需在兑换期一个月内使用,过期无效。

快报记者 项凤华在**市人社局**为你报道

南京出台一系列政策支持大学生就业创业 “青年人才公寓”已在迈皋桥开建

对吸纳高校毕业生人数超过上年度的企业,发放一次性岗位补贴;对初次创业的高校毕业生,给予规费减免及税收优惠;

安排6000名毕业生参加就业见习实训……记者昨天从南京市人社局获悉,南京出台了一系列政策,支持大学生就业创业,确

保年末总体就业就业率达90%以上,确保南京籍困难家庭毕业生100%就业。

据介绍,南京计划为符合条件的在宁就业高校毕业生提供青年人才公共租赁住房和青年人才公寓,降低高校毕业生就业成本,提高高校毕业生生活质量。记者了解到,目前“青年人才公寓”在南京已经开建,且划定迈皋桥等三大片区,建成后轨道交通、公交场站等配建也将全部到位。

同时,为加大企业接收毕业生力度,取消了用人审批和落户限制。对吸纳高校毕业生人数超过上年度的企业,按每人2000元~4000元给予一次性岗位补贴。用人单位如果招用了被认定为就业困难毕业生的,还可享受社会保险补贴、岗位补贴等。据统计,今年已向85家企业发放一

次性岗位补贴近220万元。

目前南京已建立了10个大学生创业园、10个大学生创业见习实训基地和10个大学生创业教育基地,初步构建了全市范围内的毕业生创业平台体系。对初次创业的高校毕业生,按照有关规定给予规费减免及税收优惠;对高校毕业生年内创业并稳定经营6个月以上,能带动其他劳动者就业且正常申报纳税的,给予4000元一次性创业补贴。据统计,南京已对成功自主创业的21名毕业生共发放一次性创业补贴84000元。

市人社局有关负责人提醒,目前尚未就业的南京籍高校毕业生如果想找工作,可直接到市毕业生就业指导服务中心或户籍所在地的街道劳动保障所、社区劳动保障服务站进行就业登记,将可享受相应的岗位推荐服务。



通讯员 冯智勇 记者 孙兰兰报信

下关征集老照片 留住百年记忆

为了编撰《百年商埠——魅力下关》画册,下关区面向社会征集所有2000年以前拍摄的反映下关历史、重大事件、重大活动、名胜古迹、名店名宅、民俗风情以及其他有价值的各类照片,一经采用将支付稿酬和证书。

投稿照片分为金融、工业、商业、交通等14大类,征集时间从12月1日到12月20日截止,有兴趣的市民可拨打下关区档案局保管利用科电话58591769进行咨询,或直接登录下关区政府网站(www.njxg.gov.cn)。

通讯员 白公宣 记者 陶维洲报信

“小霞”进驻 白下派出所

群众发生经济纠纷,闹到派出所却无人过问,这种尴尬的局面以后在白下区将会终结。昨天上午,“小霞”法律援助工作站进驻白下公安分局揭牌启动仪式在洪武路派出所举行。100名来自南京师范大学法学院的本科学、研究生将在10名职业律师的带领下,分批进驻白下公安分局下辖的10个派出所,为有法律需求的群众提供免费法律咨询和法律援助,协助民警积极化解矛盾纠纷,主动开展法律知识宣传。据介绍,他们将在各派出所的服务大厅开设法律援助窗口,老百姓可以直接上门咨询。

通讯员 乔如梁 记者 毛丽萍报信

“廉政使者” 空降禄口机场

“廉政使者”空降禄口机场昨天,记者从省交通厅获悉,四名派驻纪检监察干部代表省纪委、省监察厅、省交通运输厅,进驻南京禄口机场二期工程建设第一线履行监督职能。这标志着江苏已实现纪检监察工作对公铁水空立体化大交通建设的全覆盖。

自2000年以来,江苏省纪委、省监察厅和省交通运输厅联合向长江大桥、高速公路和航道、铁路等重点工程派驻纪检监察机构。经过多年探索和实践,纪检监察派驻制已日臻成熟,成效显著,被交通运输部向全国推广,还被运用到南京奥体中心、南水北调、水利重点工程、南图新馆和省人民医院扩建等工程。近几年,全省交通建设平均每年投入达五百多亿元。在投资规模这么大、质量要求这么高、权力运行环节这么多的情况下,江苏没有发生一起重大质量安全事故和资金使用上的问题,也没有发生重大违纪违法案件。

有劲更省油,F6 黄金版车型谈用车心得

眼下低碳环保成为了消费的主流,再加上油价的不断攀升,消费者在购车时会着重考虑油耗问题。比亚迪 F6 黄金版凭借良好的操控性与经济性能,超省的油耗和强劲的动力,满足了消费者对于低碳环保、省油方面的用车需求。为此,笔者走访了 F6 黄金版的车主郭先生,了解他真实的用车感受。

当初选择 F6 黄金版作为自己的座驾时,郭先生表示,一个重要的原因是 F6 黄金版不仅动力强劲,且在同级别车中是最低碳排放的,非常符合郭先生的品味和消费习惯。2.0L 排量的 F6 黄金版,其搭载的比亚迪全新科技的 BYD483QB 发动机,具有升功率大,噪

声小、污染低、结构紧凑等特点。

F6 黄金版的省心不仅仅体现在动力和操控上,低油耗带来超低的运营成本也完美诠释出这一点。2.0L 发动机百公里经济油耗仅 6.6L,极大地降低了养车成本。同时,F6 黄金版拥有 5 年 10 万公里的超长保修,F6 黄金版的保养周期一般为 5000 公里,郭先生算了一下他的用车成本:以一年 2 万公里计算,首保提供免费服务,第二次常规保养费用约为 220 元。第三次更换机油机滤和火花塞约为 420 元,第四次保养(更换机油机滤、空调滤芯等)费用在 600 元以内,平均一年保养费用花费在 1300 元左右。

五星新街口店 7 周年庆再掀高潮: 来即赠 2000 元感恩券

本周,五星电器新街口旗舰店将奏响 7 周年庆大型主题促销活动的最强音。恰逢五星 12 周年庆,五星与全球百大品牌大盘谈判,制定了包销、定制、特价、惊爆机型投放市场,提前预热岁末家电市场,以各种优惠感恩券发起岁末家电总攻。

五星电器新街口 7 周年,五星电器投入巨资回馈消费者。本周,在新街口、山西路两店,消费者无需预约,来即送 2000 元感恩券,可以在最低成交价基础上使用!彩电、空调、油灶、热水器、洗衣机限购 1000 元以上,

冰箱限购 2000 元以上,手机限购 888 元以上,小家电购 500 元以上限用 50 元,880 元以上限用 100 元,单件商品限用一张。

根据五星 7 个省份近 170 家门店反馈的数据表明,岁末家电市场开始明显升温,彩电、冰洗、厨卫、白小等品类的销售持续走高,特别是大宗团购、寒冷天气均会引发小家电需求的爆发。五星投入 8000 万补贴刺激小家电市场潜力。12 月中的任意一天,在五星电器任一门店购物,即赠 100 元小家电全场通用券。此外,五星电器在全国推

出了 2010 年冬季空调免费清洗保养大行动。南京地区从今日起至 12 月 31 日,曾在五星电器购买过空调的顾客,均可致电五星电器客服热线 400-828-6666 进行预约登记,凭购买空调的老发票可享受空调免费清洗保养服务一次。服务内容包括:支架、电源线路安全检查;滤网、热交换器清洗、消毒、除异味;管线保养;室内机外壳保养、美容;机器运行性能检查;环境温度、运行电流、压力、进出风口温度,制冷剂是否泄露;空调正确使用爱心提示等。

新活馆受命 24 周年庆主场

国美江东门店跻身“百强”同赴盛“惠”

12月3日,国美电器江东门店改造完毕,盛大开业。江东门店此次完成规划改造,全新开业,成功跻身国美“百强名店”俱乐部,受到集团高度重视。据悉,此前国美集团在 24 周年庆营销方案中,将南京国美江东门店列为资源倾斜对象,拟在其开业期间,与全国各重点门店分享同一批优势资源。

南京国美也对江东门店的开业格外关注,不惜余力投入资源和人力,仅酬宾活动一项的投入就达千万元。开业期间,江东门店全场电器最低 2 折,全品类参与,普惠覆盖全场近

95%的品牌和型号,平均让利的幅度也达到近 30%。

据了解,江东门店改造后,新引进 400 多个电器品牌,品牌数成功破千;与此同时,营业面积也有提升,增加超过 1000 平米。江东门店成功导入“体验式”营销模式,率先执行国美“五不”规范,跻身国美 5A 标准,是名副其实的国美强店。

近期,家电行业另一个备受关注的是国美集团全国即将启动的 24 周年庆典,而据国美电器介绍,新街口新活馆今年幸被选入 24 周年庆典主场,成为国美全国启动 24 周年相关

活动的首发地。

本周,新活馆将以全国主场的身份,启动 24 周年庆典揭幕仪式。届时,作为全国 1300 多家门店领军者,新活馆将率先启动首轮 24 周年庆回馈活动。包括夏普、海尔、三星、LG、美的、诺基亚等在内,涵盖彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨房电器、小家电、手机、电脑、数码等品类的全国近百亿庆典资源,将率先通过新活馆让消费者接触尝鲜。而南京的消费者,也将通过新街口新活馆和江东门店,成为国美集团 24 周年庆第一批优惠资源的受益者。